

184284 г. Оленегорск
Мурманская обл.
ул. Строительная, 34
Читальня БЛД
«ЗРУДА»

ОЛЕНЕГОРСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

ЗАПОЛЯРНАЯ РУДА

Газета выходит
с 29 июля 1958 г.

Цена в розницу — 60 руб.

суббота, 8 октября 1994 г. № 74 (3425)

ВНИМАНИЮ
ПЕНСИОНЕРОВ
АО «ОЛКОН»

12—13 ОКТЯБРЯ, С 10 ДО 13 ЧАСОВ, ВО
ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ БУДУТ ВЫДАВАТЬСЯ
ТАЛОНЫ НА КАРТОФЕЛЬ.

Профком.

† НОВОСТИ

Высокий может остаться без хлеба

40 миллионов рублей задолжал военторг поселка Высокий Мончегорскому хлебозаводу. Причина в недостаточном финансировании военных летчиков, в малом товарообороте и прочих бедах. В результате Мончегорский хлебозавод ссызла на 50 процентов завоз хлеба на Высокий.

Жителям поселка, работающим в Оленегорске, немного легче — хлеб они покупают в городе. Остальным приходится перебиваться.

Воспитательные меры

Один торговец оштрафован на 500 тысяч рублей за неисполнение лицензий на право торговли, еще у шестерых физических лиц были выстрижены талоны — при выдаче лицензии в новом году эти нарушения будут учитываться. Составлено 10 актов за непредоставление необходимой информации покупателям. — Таковы результаты рейда по киоскам и коммерческим точкам города, проведенного сотрудниками бюро защиты прав потребителей вместе с отделом торговли, товарных ресурсов и ценообразования. Проверялось наличие лицензий, номерных знаков, информации на ценниках и прочих атрибутов, необходимых в цивилизованной торговле.

Вести с окрестностей

МОНЧЕГОРСК

Новый 3-этажный дворец искусств вырос в центре города на месте заброшенного ветрого строения. Открытие новой школы сегодня можно расценить как подвиг. Здесь будут обучаться 300 ребят. Просторные классы, хоробрания, музыки, живописи, скульптуры ждут учеников. На втором этаже нового здания, выполненного в классическом стиле, разместилась выставка работ старейшего преподавателя В. И. Воробья.

Поздравительная телеграмма пришла на «Североникель» из Китая, в Тимь-Чу-Ана пущено в эксплуатацию отделение автогенной плавки медного концентрата. Получена первая медь. Технология «Североникеля» обрела жизнь в дружественной нам стране.

КИРОВСК

На центральной площади высажено 200 кустов венгерской сирени и спаран. В следующем году здесь, вместо старой жимолости, зацветут цветы. 40 кустов ря-

бины высажено напротив гостиницы «Север». В работах по благоустройству принимали участие сотрудники не учета в бюро занятости.

АПАТИТЫ

Здесь проходит совещание «Экологические проблемы в области обогащения минерального сырья». В работе принимают участие ведущие ученые во главе с академиком Чентурной. Будет заслушано свыше 50 докладов по проблемам, связанным со снижением экологической опасности на Колском полуострове, которую несут технологии обогащения сырья.

Еще совсем недавно страна была переполнена огромным количеством различных НИИ — ведомственных, межведомственных, отраслевых, так далее. Часть из них — особенно те, что работали на «броню» и космос — действительно занимались научной и исследовательской работой, а многие другие, попросту являясь опорными пунктами руководителей отраслей, выполняли рутинную работу отчетности.

КОЛА

Почти 7 мешков картофеля составил урожай с 2 соток в этом году. Желаящие приобрести садоводческий участок и землю становятся все больше. На сегодня 7

тысяч человек занимаются садоводством, им выделен 501 гектар земли. Еще на 188 гектарах огородники выращивают укроп, картофель и редис.

ПО ОБЛАСТИ

Предлагается строительство нового пункта временного хранения твердых радиоактивных отходов от медицинских, научных, учебных учреждений и предприятий. Существующий пункт захоронения радиоактив-

ных отходов спячкомбината «Редон» намечено ликвидировать после ввода в эксплуатацию нового.

По материалам районных и городских газет.

Дорогие оленегорцы, уважаемые руководители предприятий, господа бизнесмены!

Приближается знаменательный юбилей — 50-летие разгрома немецко-фашистских войск в Заполярье.

В октябре 1944 года войска Карельского фронта во взаимодействии с кораблями и частями Северного Флота начали и успешно провели историческую Пеллсамо-Кирменескую операцию, в результате которой России была возвращена исконно русская печенгская земля и освобождена Северная Норвегия.

Наш народ всегда будет хранить память о павших, о тех, кто не дождался юбилейной даты.

В праздничные дни в нашем городе пройдут торжественное собрание, митинг, панихида у могилы Незавестному солдату, будут возложены венки и цветы, состоится вечеря памяти, вылеты на места боев, в Долину Славы города Мурманска.

В связи с подготовкой к этому большому празднику обращаемся

к Вам с просьбой принять посильное участие в сборе средств на проведение торжества в эти памятные для каждого из нас дни.

Ветераны войны и труда, организаторы торжества надеются на проявление Вами человечности и благородства.

Признательностью и благодарностью будет встречено даже самое скромное участие.

Мы уверены, что наш призыв не останется без ответа и заранее благодарим за

помощь в святом деле. Счет управления культуры 000142210 в Оленегорском ЦСБ.

Глава администрации города Оленегорска Н. МАКСИМОВА и оргкомитет по проведению праздника.

ОТ РЕДАКЦИИ. На данный момент первый взнос уже сделан. Магалин № 25 «Заполярье» перечислил на счет управления культуры 100 тысяч рублей.

В Финляндию без приглашения

Вступили в силу новые правила выдачи россиянам финских въездных виз. Теперь нашим гражданам для получения визы не требуется приглашение с финской стороны. Основанием для ее выдачи может служить доказательство о возможности оплатить свое пребывание в Финляндии. («Вечерний Мурманск»).

ВСЕ ВЫШЕ И ВЫШЕ...

Администрация Оленегорского АТП АОТ «Мурманскавтогаз» сообщает, что на основании постановления областной администрации № 327-р от 30.09.94 г. с 11.10.94 г. тарифы на городские, пригородные и междугородные перевозки увеличиваются.

СТОИМОСТЬ ПРОЕЗДА:

по городу — 300 рублей
№ 105 «Оленегорск — Высокий» — 1800 рублей
№ 106 «Оленегорск — Лашландия» — 2100 рублей
№ 101 «Оленегорск — Мончегорск» — 5400 рублей
№ 202 «Оленегорск — Мурманск» — 9875 рублей (янгий) — 8325 рублей (жесткий)

СТОИМОСТЬ ПРОЕЗДНЫХ БИЛЕТОВ:

городской — 15000 рублей
городской ученический — 1500 рублей
пригородный ученический — 3 000 рублей
№ 105 «Оленегорск — Высокий» — 9000 рублей
№ 106 «Оленегорск — Лашландия» — 10500 рублей

† АО «ОЛКОН»

Чтоб не пропасть поодиночке

В АО «ОЛКОН» состоялось подписание договора о коллективном членстве в составе Академии горных наук.

Еще совсем недавно страна была переполнена огромным количеством различных НИИ — ведомственных, межведомственных, отраслевых, так далее. Часть из них — особенно те, что работали на «броню» и космос — действительно занимались научной и исследовательской работой, а многие другие, попросту являясь опорными пунктами руководителей отраслей, выполняли рутинную работу отчетности.

Однако, новое время сделало невозможным такую форму существования отечественной науки. Последовавший обильный распад институтов привел к тому, что целые отрасли — в горная в том числе — остались одни на один со своими научно-техническими проблемами.

можно бесконечно долго «изобретать колесо», с помощью первооткрывателей внедряя нестандартные технологии на своем предприятии, не подозревая, что где-то все это уже разработано и описано. Традиционного объема опыта здесь уже недостаточно. В противоположной ситуации, когда ноу-хау принадлежит своим, местным специалистам, могут возникнуть проблемы с авторскими правами или маркетингом новой идеи. Словом, сложившаяся ситуация, когда одиночное плавание предприятия становится просто опасным и уж наверняка невыгодным.

Цель Академии горных наук — сконцентрировать, объединив, научный и инженерный мир. Это принцип, по которому развивается западная наука.

Коллективное членство в составе Академии гор-

ных наук, являя собой долговременное сотрудничество, дает право на научно-методическую и организационную помощь в научных исследованиях внедрения их результатов в практику. Став коллективным членом, Оленегорский ГОК получит возможность пользоваться базой данных новейшей техники и технологий по различным отраслям горного дела. Кроме того, сможет привлекать специалистов различных отраслей минерально-сырьевого комплекса, участвовать в межотраслевых конференциях и симпозиумах. Академия обязуется также оказывать помощь в повышении квалификации горняков.

Комбинат в свою очередь по условиям договора должен будет предоставлять необходимые сведения о своей деятельности для членства в базе данных Академии, предоставлять свою материально-техническую базу для выполнения задач по исследованию, раз-

работке и внедрению новых технологий, оборудования и др.

По мнению ведущего специалиста «ОЛКОНА», членство в Академии горных наук даст комбинату гораздо больше возможностей идти в ногу с научно-техническим прогрессом.

Т. ПОПОВИЧ,

Фирма

«Яхонт»

производит прием заказов на ремонт и изготовление ювелирных изделий из золота заказчика 14 октября, с 11 до 15 часов (Строительная, 54).

В продаже имеются ювелирные изделия из драгметаллов

КРОВЬ В ЖИЛАХ СТЫНЕТ

Странные вещи происходят в доме № 8 по ул. Советской. Настолько, что специалистам лишь двум дается...

Первый снег зимой никак добывал несчастный людям, живущим в этом доме. Еще до него комнатные термометры показывали лишь 13 градусов. В квартире Тамары Ивановны Монашовой единственным жильным — по температуре — местом оказалась кухня: здесь «жарить» электробогреватель и плитка.

— Ну и что тут особенного? — удивитесь вы. — Во всем городе холодно и больше, чем на 18 градусов, энергетики просили не рас-

считывать.

В том-то и дело, что в этом доме «все не как у людей». Летом здесь бумбально жали, хались от жары — батареи «температурные» как в лихорадке. И это еще не все. На всех крыльях на кухне и в ванной тем исключительно кипятком. Такал же водичка журчала в унитазах. Так что и для питья и для мытья у жильцов была H₂O весьма сомнительного качества и происхождения.

А сейчас, когда про-

чают лишь ледяными холода, в кранах, согласно правилам этой странной и непонятной игры, — только холодная вода.

Люди в доме живут разные — есть и малые и старые. Среди последних встречаются такие, мир которых уже не первый год ограничен стенами квартиры. Как бабушка из 11-й. Степая, ползущая по комнате в изюминках... Младенцы — тоже народ неприспособленный и подобным испытанием.

Жильцы неоднократно обращались во все инстанции, но...

Причем в инстанциях не отказывались на отмахивались от проб-

лем означавшихся в роли подопытных горожан. Наоборот: приходили, смотрели, крутили. Не помогает.

...Дому 34 год. Когда-то, по словам жильцов, это был дом как дом. Но что творится с ним и соседним 48-м сейчас? Прямо чертовщина какая-то. «Возможно, ошибка в подземных коммуникациях?» — строит догадки замерзающие жильцы.

— Тогда нужно инженерное решение, инженерная мысль.

Что делать? Кто бы знал? Похоже, специалисты не знают. И жильцы, кажется, уже поняли это...

Значит, пусть замерзает?

Т. ПОПОВИЧ

ДЕЛА ЖИТЕЙСКИЕ

В ЦЕЛЯХ ПРОФИЛАКТИКИ

Жители города информируют — на дверях домов и на предприятии ОМЗ появились предупредительные объявления: «Пить непипленую воду не рекомендуется!»

По предписанию городской станции санэпиднадзора такие предупреждения получило руководство ОМЗ и жители улицы Парковой в связи с тем, что загрязненность воды там несколько превышает норму по микробным показателям.

В результате промычки труб дезинфицирующей водой в столовой и пехах

ОМЗ в данный момент признана нормальной по О. Осуществляется ежедневный контроль.

«Водоканал» занимается дезинфекцией и промывкой труб в районе улицы Парковой. По-прежнему были неважно, долго остановлена работа завода суарных изделий. Сейчас завод возобновил выпуск продукции.

Вышеуказанные действия были предприняты в контексте мероприятий по профилактике холеры, дисентерии и кишечных заболеваний.

ЧЕЛОВЕК С РУЖЬЕМ

СТВОЛЫ НАШЕЙ ОБЛАСТИ

С августа у граждан России появилась возможность в упрощенной форме получить в собственность газовое и охотничье оружие. Достаточно подать заявление с медицинским заключением о состоянии здоровья и в течение месяца (на самом деле — гораздо раньше) будет выдана лицензия на приобретение оружия. Желающим приобрести газовое оружие это удовольствие обойдется в 20300 рублей, гладкоствольное — 61500 рублей, а нарезное охотничье — 102500 рублей. После этого можно смело идти в магазин и покупать себе «шустик» по вкусу. Она будет на законном основании принадлежать владельцу покупки целых пять лет, до истечения срока лицензия.

Казалось бы, такой режим государственного благоденствия должен уменьшить количество незарегистрированного оружия, находящегося у граждан. Зачем его хранить и тряситься от страха перед наказанием? Лучше побыстрее сдать незареги-

стрированные стволы и избежать возможностей уголовной ответственности. Ан нет, подобно пона не случается. Впрочем, обратились к статистике областного УВД.

В 1992 году только три человека решились сдать нарезное оружие. А

в этом — нашелся всего один такой доброхот. Зато в 1992 году нарезного незарегистрированного оружия было изъято 36 стволов, а гладкоствольного — 301 ствол. В 1993 году по нарезному эта цифра уменьшилась до 22 стволов, а по гладкоствольному увеличилась до 320 штук. За 6 месяцев нынешнего года нарезного, куда вошло и служебное оружие, было изъято 9, а гладкоствольного — 170 штук.

Исходя из приведенных цифр, можно сделать два вывода: либо оружие на руках у населения стало меньше, либо его стали лучше прятать. Старший инспектор по лицензированию и разрешительной работе УВД Н. П. Чижик, который занимается вопросами выдачи лицензий на оружие, затруднился сделать какие-либо — что можно сказать, незарегистрированного оружия на руках очень много. Огнестрельного оружия изъято всего лишь малый процент от общего коли-

чества оружия. И то только тогда, когда человека задерживают по подозрению в преступлении, а попутно изымают у него имеющееся оружие.

Как считает Н. П. Чижик, чаще всего люди приобретают оружие в обход закона с двумя целями охоты и защиты своей жизни и жилища.

Люди совершенно не задумываются над тем, что в Уголовном кодексе существует 218 статья, сулящая наказание за незаконное хранение, ношение и приобретение оружия и боеприпасов.

Автоматы и карабины попадают к гражданскому населению с военных складов или же из южных республик. При этом Н. П. Чижик уверяет, что в нашей области военные достаточно хорошо наладили учет оружия и что любая его пропажа становится ЧП. Хочется верить, но недавние хищения взрывчатых материалов у военных заставляют стрелка усомниться в его уверенности.

Пути короткоствольного оружия, то были пистолеты и револьверы, более извлеклись. Существуют минимум три спосо-

ба их доставки в нашу область: первая — путь карабинов и автоматов. Второй — когда доброхоты по частям выносят пистолеты с военных заводов, а потом собирают и перепродают. И третий — контрабандный завоз пистолетов из-за рубежа. Последнюю, по мнению Н. П. Чижика, все стволы попадают в нашу область из других регионов и даже стран, то у нас просто не существует черного рынка оружия.

Если говорить о гражданских организациях, где оружие было утеряно или похищено, то отсюда «утрака» лишь незначительный процент, который легко выявляется, поскольку записан в картотеку главной информационно-службы МВД. Так, якобы «утопаши» на Дальнем Востоке малокалиберный карабин вдруг выплыл в Мурманской области.

Случай производства самодельного оружия тоже бывают. Однако чаще всего это заканчивается печалью для их владельцев. Поскольку делается оно из неспециализированных сортов стали, которая не выдерживает изрядной, возникающей при стрельбе боевыми патронами. Тем не менее паратройна случаев была зарегистрирована в этом году.

О будущем можно сказать следующее: ввоз незарегистрированного оружия в нашу область не прекратится.

И последнее, что можно добавить. Также из сферы статистики. За 8 месяцев этого года раскрыто 220 преступлений, связанных с незаконным хранением оружия и боеприпасов. В прошлом году таких дел было раскрыто 101. Правда, здесь следует иметь в виду и хитрое оружие, которое таковым признается только после проведенной экспертизы.

В ДЕНЬСЕНКО, (Мурманский вестник).

ПРОИСШЕСТВИЯ

ПЯТНАДЦАТЬ ЧАСОВ ВО МГЛЕ

Вечером во вторник, 4 сентября, а точнее в 18 часов, в квартирах старого города погас свет. На звонки «отключенных» дежурная электрослужбы ЖКО ГОКа (тел. 28-31) отвечала, что придет электрик и посмотрит.

Оказывается, в это время свет мгновенно отключили во многих квартирах домов на ул. Мира, 17, 19; ул. Ветеранов, 14, 20; ул. Бардина, 22, 24; на всей четной стороне ул. Кирова.

И как потом говорила дежурная по телефону: — Не вы один, пол-старого района сидит без света.

А без света — значит, без ужина, чая, телевизора, выполненных уроков... Когда жильцы позвонили в 23 часа в сантехслужбу ЖКО ГОКа, им ответили: — А кого вы ждете, электрик работает до 22 часов.

Т. е., работник аварийной, по нашим понятиям, службы, ушел спать, так

и не попробовав выручить своих подопечных. Он проверил рубильники на входных щитах в подъездах и подвалах, развел руками и был таков.

А неисправность должен был устранить дежурный электрик «Горэлектросети», который мог проверить провода и трансформаторную подстанцию.

Но телефон дежурной «Горэлектросети» 33-58 так ни разу на звонки пострадавших не ответил.

Сама дежурная, пришедшая к работе в 20 часов, через час подозрительно молчаливого телефона (и в такую-то погоду!) в 21.00 позвонила из автомата у 3-го магазина на телефонную станцию и выяснила, что осталась без связи.

Конечно, она должна была просить и о начальника Ю. Баранова, чтобы ей открыли кабинет с телефоном диспетчера, ведь он не умолкал в тот вечер в закрытой комнате — так, как, по словам руководителя

я, должны были быть действия дежурной, но она не дождалась.

Как не догадался или не захотел электрик ЖКО ГОКа поставить временные перемычки на щитах в подъездах с отключенными квартирами. Также, оказывается, практикуется.

А вообще, когда электрик не дозвонился до «Горэлектросети», то он мог бы сам до нее дойти или хотя бы посоветовать сделать это жильцам.

Причиной же 15-часового, до 9 утра, отключения квартир старого города стал сгоревший предохранитель фазы одного фидера на трансформаторной подстанции. За 18-м магазином А предохранилитель «полетел» вероятно, из-за замыкания когда соединились два обесточенных провода.

Это и неудивительно — электросети старого города по степени надежности стоят на третьем месте, после того, как в том-то по инструкции молчать, из-за замыкания до 49 часов. Но такого, ус-

пиконки меня в «Горэлектросети», никогда не было и не будет. Как не повторится, по их словам, и в будущем. Такое досадное происшествие.

А утром 5 октября вы-

шедший из работы диспетчер после звонков «отключенных» сразу отключил электриков, и те устранили неисправность за 10 минут. Так получилось, что первый свет и

первая пурга проверили наши дежурные электрослужбы, не выдержавшие испытания из-за обрывной связи и собственной инертности.

Т. ТАЛЫШЕВА.

Фирма «ОЛПОТ» предлагает оптом и в розницу покупателям всех форм собственности: шкаф 3-створ, с антресолями, пылесос «Витязь», люстры 5-рожковые, лампы настольные, бра, АКБ-3-СУ-155, ручки мет. 1 м, полотенце жовое, мвт., ДСП шкаф 3,5х1,75 м, полотно зерк. 1200х500, платки льняные «оренбургские», халат 1 б раб., чехлы для легк. а м ГАЗ-ВАЗ, костюмы 1 б раб., рукавицы 1 б раб., ботинок муж. походн. высокие; ботинок муж. лыжные; стель вставная Ø 1,8, труба ст. эл. сварные Ø 57х3,5, эл. дрель ИЭ-1035, 1039, эл. шлифмашинка ИЭ-2401, ва. миксер МБФ-201, порошок стир. млт. расф. по 1 кг., эл. киялитель (Большой), термос (пр-во Китая), 2-л с ливомосквичкой, распылитель «Роса» для балла, цветот, слички, телевизоры переносные ч б с работой от сети, а м и от сети 220 в, песок сахарный с 15,10,94, яблоки, капуста, картофель (чипсы), морковь, лук репч., картофель отборный из Курска, колорильники «Минск-15».

Принимаем заказы по договору на поставку в зависимости от объема, срока в теч. 1—2 месяца:

- одежды, обуви, текстиля, изд. и материалов;
- мебели, оборудования, приборов, предметов быта;
- оргтехники, техники и канцтоваров;
- строительных материалов;
- продуктов питания, овощей, картофеля.

Оказываем все виды услуг:

- хранения, переработки грузов;
- замены, ремонта несложной эл. техники АСУ;
- предоставляем теплые, холодные, открытые складские площадки.

Обращаться: г. Оленегорск, Мурманской, Мончегорское шоссе, 20.

Время работы: в рабочие дни с 8 до 16, выходной — суббота, воскресенье.

Тел.: 2-23-76, 2-21-76, 2-23-39.

ПОЗДРАВЛЯЕМ

с юбилеем любимого папочку, дедушку Валентина Константиновича ВЕСЕЛОВА!

Желаем крепкого здоровья, счастья, солнца, мира и любви детям. Счастья тебе в твой славный юбилей!

Семья Жило.

ИЗ ОПЕРАТИВНОГО ЖУРНАЛА ДЕЖУРНОГО МИЛИЦИИ

ГОЛОД НЕ ТЕТКА
27 сентября, в 17-30, неизвестный гр-н самовольно зашел за прилавок булочной магазина № 7 и попытался стащить батон за 915 рублей. Был задержан. Назвал себя Сергеем Е., 29 лет, жителем г. Красноуфимска Пермской области. Направлен в Апатитский приемник - распределитель до получения документов, подтверждающих личность.

ВОРОВСТВО НА ПРОИЗВОДСТВЕ
29 сентября, в 9-30, в ГОВД обратилась 32-летняя гр-ка А. Из раздевалки энергокомплекса АО «ОЛКОН» у нее была похищена сумка с 60 тысячами рублей. Неустраожен, пиджак вор залез в шкафчик, отжав его дверь.

КВАРТИРНЫЕ КРАЖИ
29 сентября, в 13 часов, неизвестный, разбив оконное стекло, проник в квартиру на Строительной, 70 и похитил вещи на 35 тысяч рублей. По горячим следам был задержан 42-летний мичм. горед К.

29 сентября, в ГОВД обратилась гр-н М. с улицы Мира. За неделю его отсутствия из квартиры похищены холодильник и стол на 350 тыс. рублей. Воры плюнули в квартиру через форточку, а вылезли вещи из двери. По предположению М., его обокрали приятели.

Вечером 3 октября у 36-летнего гражданина Н. из прихожей квартиры на Парковой, 27, где Н. был в гостях, пропала кожаная куртка стоимостью 300 тыс. рублей.

30 сентября, около 20 часов, гр-н П. 24 лет, жительница областного центра на Энергетической, 6, утонула в ванне. Подала на кухню, оставив дверь незапертой. Варившись, обнаружилась исчезновение кожанки и магнитофона. Сумма ущерба — 360 тысяч рублей.

ГРАВЕЖ
3 октября, в 1-30, из гаража гр-на С., 27 лет, на глазах у хозяйки был угнан мотоцикл «Ява-350». За кражу задержан 28-летний гр-н К. Мотоцикл изъят, возвращен владельцу. Решается вопрос о мере пресечения.

УГОН
В ночь с 3 на 4 октября со двора Пятницкой, 14, была уг-

нута «восьмерка» красного цвета, принадлежащая коммерсанту Д.

ФАЛЬШИВЫЕ ДОЛЛАРЫ
30 сентября, в полдень, в кассу Северо-Западного коммерческого банка обратились два гражданина с просьбой проверить доллары США и подати 4 тысячи купюр по 100 долларов. Деньги оказались поддельными, а граждане мгновенно срылись и до настоящего времени не установлены. Фальшивые купюры из банка изъяты и направлены в ЭКО УВД на экспертизу.

УХОД ИЗ ДОМА
30 сентября ушла из дома и не вернулась 20-летняя гр-ка Ф. с Парковой. Ее место нахождения неизвестно.

СЕМЕЙНЫЕ ДРАМЫ
29 сентября, в 3-05, в хирургическое отделение ЦГБ доставлена 27-летняя гр-ка Ч. Поставлен диагноз: ту-

ПОМОГИТЕ ОПОЗНАТЬ

30 СЕНТЯБРЯ, в 6 часов утра, возле дома 12 на Привокзальном шоссе был обнаружен труп неизвестного мужчины с признаками насильственной смерти.

Приметы погибшего: на вид 40—45 лет, рост 187 см, волосы короткие, темно-каштановые; имеются лобные залысины. Был одет в темно-синюю олимпийку с синими полосками, на «молнии»; темно-серые брюки на черном кожаном ремне, синие трико и серые носки. Обувь и верхней одежды не было.

Лад тремя живота, повреждение селезенки и передом ребер. Найдл муж.

2 октября, в полдень, оказана медпомощь 46-летнему В. Диагноз: режущая рана правой руки, алко-гольное опьянение. Порезали жема во время ссоры.

2 октября, в полдень, оказана медпомощь 23-летней К. С диагнозом: сотрясение мозга, множественные ушибы лица — госпитализирована в хирургию. Найдл муж.

ДТП
1 октября, в 21 час, на Высоком была сбитая «Москвичом» гр-ка Я., и, к счастью, получившая лишь ушибы. Установлено, что яезд совершил 47-летний военнослужащий Э., я., ходившийся в нетрезвом состоянии.

Что? Где? Почем?

СООБЩАЕМ ДЛЯ СВЕДЕНИЯ ТОРГОВЫХ СТРУКТУР ИНФОРМАЦИЮ О ПРОВЕДЕНИИ УНИВЕРСАЛЬНЫХ МЕХРЕГИОНАЛЬНЫХ АРМАРОК.

Место проведения	Дата	Телефон для справок
Ростов-на-Дону «Осень-94»	12-14.10	(8632)67-04 33
Калуга «Фармер 94». Товары России»	13-15.10	(084-22) 4 26-26 4-05-01
Калуга, Универсальная	17.10.11	—
Ростов-на-Дону «Деловой стиль»	16-18.11	(8632) 67-04-33

Проведения в 1994 году оптовых армарок по закупке непродовольственных товаров на 1995 год

Товарное направление и место проведения армарок	Время проведения армарок	Ответственные за организацию проведения армарок
---	--------------------------	---

ГАЛАНТЕРЕЙНЫЕ И ПАРФЮМЕРНО-КОСМЕТИЧЕСКИЕ ТОВАРЫ

г. Москва, Дворец спорта «Динамо» ул. Лавочкина, 32 октября (метро Речной вокзал), тел. 207 11-53

ТОВАРЫ ХОЗЯЙСТВЕННОГО НАЗНАЧЕНИЯ

г. Москва, Дворец спорта «Динамо» ул. Лавочкина, 32 октября (метро Речной вокзал) тел. 207-72 31, 207-72-46

ТОВАРЫ КУЛЬТУРНО СПОРТИВНОГО НАЗНАЧЕНИЯ

г. Москва, Дворец спорта «Динамо» ул. Лавочкина, 32 октября (метро Речной вокзал) тел. 207-71-02, 207-37-11

ТКАНИ, ОДЕЖДА, ОБУВЬ 1—6 ноября
Оптовая фирма «Одежда» тел. 207-76-36
Оптовая фирма «Обувь» тел. 207-32-75

ТЕКСТИЛЬНЫЕ И КОЖГАЛАНТЕРЕЙНЫЕ ИЗДЕЛИЯ

г. Москва, ВВЦ (бывш. ВДНХ) Павильон № 1 1—6 ноября
А/О «Рослегпром» тел. 247-18-25, 245-17-28, 247-13-41, 245-27-72
А/О «Концерн Ростекстиль» факс 124-68-26 тел. 124-56-56

Администрация города Череповца приглашает на ярмарку «Череповец индустриальный» регистрацию участников 3—4 ноября, тел. 7-26-42, пр. Стефанов, 43. В большом ассортименте будут представлены хозяйственные, мебель, строительные товары, трикотаж, канцелярские и лино-водочные изделия. Представлено городским управлением торговли и ценообразования.

С 24 октября 1994 года на базе ПТУ-20 Оленегорский городской центр занятости населения открывает курсы обучения безработных, зарегистрированных в ЦЗН, по специальностям: электрогазосварщик (срок обучения — 6 месяцев), электромонтер дежурный и ремонт электрооборудования (срок обучения — 5 месяцев).

Форма обучения — дневная. В группы обучения принимаются безработные в возрасте до 17,5 лет.

По всем вопросам обращаться по адресу: Строительная, дом 31, кв. 1 с 9 до 12.45, кроме субботы и воскресенья, тел. 24-80.

УСЛУГИ

▲ продам и установлю компьютеры на гарантии «Спектрум-48», «Скорпион-256». Тел. 47-57.
▲ ремонт цветных и ч/б телевизоров. Тел. 31-86.

▲ ремонт видеомониторов и цв. телевизоров всех поколений. Установка декодеров. Ремонт и замена ксероксов. Все виды услуг с гарантией. Об-

рабатать: Бердина, 54, тел. 31-85, 35-90.
▲ срочный ремонт цветных и ч/б телевизоров на дому с гарантией, установка декодеров. Тел. 45-68 ежедневно.

Требуются на работу

Средней школе № 15 (срочно):
— организатор досуга со специальным образованием.

Средней школе № 7:
— учитель истории,
— учитель английского языка, учитель русского языка и литературы.

ПОЗДРАВЛЯЕМ

с днем рождения **Наташу НИКИТИНУ!**
Пусть в жизни ждут тебя
Лишь теплые слова.
И сердце никогда от боли

не заплетет,
И пусть всегда кружится голова
От счастья, от любви и от удачи!
Мама, папа, дочь Катюша, братья
Дима и Сережа, семья Елжидых.

- ПРОДАМ**
3 Обращаться по тел. 23-22, после 17 часов.
① гараж, мотоцикл «Урал-1989 г. выпуска. Обращаться: Мурманская, 1, кв. 52, после 18 часов.
② в/м «Ферд-таунус», 1976 г. в. в хорошем состоянии с запчастями, новый угловой диван. Обращаться по тел. 60-96.
③ в/м «Талбот-Самба» в хорошем техническом состоянии. Тел. 5-76-04.
④ однокомнатную квартиру по адресу: Пioneрская,

3-комн. квартиру в старом р-не на две однокомнатные квартиры. Обращаться: Строительная, 54, кв. 46.
2-комн. кв. (1 этаж) на 3-комнатную по договоренности. Обращаться: Ферская, 7, кв. 20, в любое время.

ПИСЬМО В НОМЕР

Выражаем благодарность коллективу ЖДЦ АО «ОЛКОН», родным, друзьям, знакомым, оказавшим помощь в похоронах дорогого мужа, отца и дедушки

ПАТРАКНЕВА

Николая Федоровича.
Жена, дети, внуки,

Газета выводится на перерегистрации в С.-Петербургской Региональной инспекции по защите свободы печати и информации при Минпечати РФ.

УЧРЕДИТЕЛИ ГАЗЕТЫ
АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО
«ОЛЕНЕГОРСКИЙ ГОРНО-ОВОЩАТНИТЕЛЬНЫЙ КОМБИНАТ»
ГОРОДСКАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ г. ОЛЕНЕГОРСКА

За содержание объявлений и рекламы ответственность несет заказчик. Все сведения у редактора.
Гл. редактор А. И. ЗАЙЧЕНКО.
АДРЕС: А/О «ОЛКОН», г. Оленегорск, Мурманской обл., Ленинградский проспект, 4, подъезд 12, 6 этаж
Тел. 5-52-20, 5-64-61.

Газета выходит по средам и субботам. Объем: 1 печатный лист. Способ печати — высечка, МП «Полиграфист», Управление печати и массовой информации Мурманского облисполкома, 184200 г. Мончегорск, ул. Комсомольская, 11.

Подписано в печать 7.10.94 г.
Заказ 3812. Тираж 4800.